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Rodina nejen doma, ale i v kanceláři, ve
škole, na úřadě… a hlavně každý měsíc ve
Vaší schránce
Představujeme časopis Rodina / odborný měsíčník o rodině ze všech stran. Článek přináší základní
informace k obsahu časopisu, možnostech předplatného, inzerce a partnerství. Časopis je vydávaný
Stálou konferencí českého práva od ledna 2024. V článku se dočtete, jaká je vize časopisu, jeho
zaměření a struktura obsahu. Představíme některé autory a najdete v něm i informaci o možnostech
autorské spolupráce. Zkrátka obsahuje vše pro Vaše kvalifikované rozhodnutí přidat se k nám do
Rodiny.

Rodina. Každý nějakou máme, spoustu jich známe a pokud s rodinami pracujeme, máme k ní též
profesní vazbu. Nicméně i když se v práci rodině přímo nevěnujeme, určitě vnímáme, že se rodinné
vztahy prolínají do našeho veškerého konání. Jde zkrátka o všeprostupující záležitost. A právě takto
celostní pohled nabízíme v novém odborném časopise Rodina.

Odborný měsíčník Rodina,  který je  od ledna 2024 vydáván Stálou konferencí  českého práva,  je
vlastně takovým staronovým projektem zakladatele SKČP JUDr. Karla Havlíčka. Kombinuje jeho letitou
zkušenost vydavatele odborných periodik, jež zahrnuje, mezi řadou jiných, i časopisy Soudce, Státní
zastupitelství,  Zdravotnictví  a právo a Rodinné listy,  s aktuální  poptávkou odborníků z oboru po
komplexním odborném časopise, kde by byly k nalezení informace ze všech oblastí, jichž se rodinný
život dotýká. Nemalou roli v rozhodnutí začít vydávat odborný měsíčník Rodina samozřejmě hrál i náš
osobní  zájem o rodinněprávní  problematiku,  zájem na kultivaci  společensko-právního prostředí  a
podpoře rodin v krizi. Časopis není jedinou aktivitou SKČP směřovanou k rodinám. Kromě toho, že ve
spolupráci  s  Unií  rodinných  advokátů  vydáváme  ediční  řadu  Judikatura  práva  rodiny,  tak  také
spolupořádáme se  Servisem rodiny  odborné  semináře  Rodina  v  krizi.  Časopisem otvíráme další
prostor pro rozšíření našeho působení v rodinné oblasti.

Časopis  Rodina  je  určen  odborné  veřejnosti  zabývající  se  tématy  rodiny  ve  všech  situacích  –
harmonických i náročných, až po krizové. Přináší každý měsíc 64 stran vytvořených ve spolupráci
s renomovanými odborníky dotčených oblastí – soudci, advokáty, ekonomy, psychology, mediátory,
sociology, odborníky veřejné správy, poradci rodinných financí i  rodinného podnikání,  lékaři  i  učiteli.
Svým interdisciplinárním zaměřením nabízí souhrnný přehled aktuálních témat, otázek, koncepčních
iniciativ, legislativních změn a judikatury. Součástí každého čísla je i komentář JUDr. Karla Havlíčka a
rozhovor měsíce s uznávaným odborníkem v oboru.

Máme za sebou vydání čtyř čísel. Jako každý začátek je to samozřejmě poměrně divoká jízda, ale na
druhou stranu je to vlastně takový přirozeně organický proces – protože nás to neskutečně baví. S
obsahem vydaných  čísel  se  můžete  blíže  seznámit  na  našich  webových  stránkách,  kde  jsou  u
uveřejněny i krátké ukázky z jednotlivých článků. Pro ilustraci toho, co našim předplatitelům každý
měsíc přinášíme, uvedu, že respondenty naší rubriky „Rozhovor měsíce“ dosud byli: JUDr. Jaromír Jirsa
– soudce Ústavního soudu, a Mgr. Kryštof Janek – advokát, Mgr. Eva Decroix – poslankyně, JUDr.
Lubomír Ptáček – soudce Nejvyššího soudu, a JUDr. Roman Fiala – soudce Nejvyššího soudu. Našimi
autory jsou renomovaní odborníci  rozličných oborů, např.  JUDr.  Pavel Kotrady – předseda OS ve



Vsetíně, JUDr. Daniela Kovářová – senátorka a prezidentka Unie rodinných advokátů, Dipl.-Übers.
Markéta Nováková – zakladatelka Cochem.cz, Mgr. Daniela Hovorka – vrchní ministerský rada MPSV,
Mgr. Petr Gazdík – ředitel gymnázia a poslanec, Ing. Petr Schneedörfler – ředitel LIGHTHOUSE spolku
či doc. PhDr. Hana Konečná, Ph.D., ze Zdravotně sociální fakulty Jihočeské univerzity. A když už
hovoříme o autorech – průběžně pracujeme i na dalším rozšiřování autorské „rodiny“ časopisu. Pokud
byste měli zájem o autorskou spolupráci, obraťte se na mě na níže uvedeném emailu.

Ať už Vás k rozhodnutí, že odborný časopis Rodina nesmí ve Vaší knihovně chybět, přivedl tento text
anebo návštěva našeho webu, cesta k tomu, jak si doručování odborného měsíčníku zajistit, je velmi
jednoduchá. Předplatné lze objednat  na našem eshopu: E-shop |  Havlíček Brain Team nebo mě
můžete kontaktovat přímo na emailu níže. Nabízíme půlroční, roční či dvouleté předplatné. Lze ale
objednat i samostatně jedno číslo. Stejně jako nevládne jeden rodinný model všem, i naše možnosti
předplatného nabízí různé varianty a není problém nás kontaktovat pro specifické požadavky.

Předplatné je sice aktuálně jediná možnost, jak si zajistit odběr časopisu, nicméně podpořit ho můžete
i jako partner či  inzerent. Bližší  informace k možnostem inzerce a partnerství najdete na našich
webových stránkách.

Budeme se těšit, že rozšíříte naši Rodinu předplatitelů, partnerů či inzerentů.

A nezapomeňte: Rodinná pohoda začíná s Rodinou!

Mgr. Kristina Kárová Sokolová,
šéfredaktorka

Karova@brainteam.cz
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